
В Кемеровской области директору коммерческой организации, который своевременно не выплатил заработную плату работникам, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 26-летнему директору коммерческого предприятия мер уголовно-правового характера. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, пособий и иных установленных законом выплат).

Следствием и судом установлено, что с февраля по май 2020 года директор коммерческой организации, занимающейся перевозкой полезных ископаемых, не выполнял обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. В результате трое работников не получали заработную плату, перед ними образовалась задолженность на сумму более 525 тысяч рублей. Они обратились в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела заработная плата всем работникам была выплачена в полном объеме.

Директору организации назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

28 декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1526175>